

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO N° 0543-2024/SECEL, ref. ao processo SECEL-PRO-2022/03050 - Publicado no diário Oficial no dia 05 de junho de 2024, nº 28.756 pg. 31.

Onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$: 505.558,52 (quinhentos e cinco mil, quinhentos e cinquenta e oito reais e cinquenta e dois centavos), sendo R\$ 380.200,00 (trezentos e oitenta mil, e duzentos reais) repasse desta Secretaria e R\$ 125.358,52 (cento e vinte e cinco mil, trezentos e cinquenta e oito reais e cinquenta e dois centavos) de contrapartida da Prefeitura.

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$: R\$ 463.598,62 (quatrocentos e sessenta e três mil, quinhentos e noventa e oito reais e sessenta e dois centavos), sendo R\$ 380.200,00 (trezentos e oitenta mil, e duzentos reais) de repasse desta Secretaria e R\$ 83.398,62 (oitenta e três mil, trezentos e noventa e oito reais e sessenta e dois centavos) de contrapartida da Prefeitura.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0760a79c

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar